



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Escola de Engenharia

Programa de Pós-Graduação em Saneamento, Meio Ambiente e Recursos Hídricos

Avenida Antônio Carlos, 6627 - 4º andar - 31270-901 - Belo Horizonte – BRASIL

Telefax: 55 (31) 3409-1882 - posgrad@desa.ufmg.br

<http://www.smarh.eng.ufmg.br>

1ª Retificação de item do Edital do Processo Seletivo mestrado/doutorado PPG-SMARH - 2021/1

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saneamento, Meio Ambiente e Recursos Hídricos PPG-SMARH retifica o item abaixo transcrito referente ao Edital Regular do Processo Seletivo 2021/1 Mestrado/Doutorado - (Ampla concorrência e Cota Racial) disponível em <http://www.smarh.eng.ufmg.br/docs/ED-MD-AC-2021-1.PDF>

RETIFICAÇÃO


O Edital Regular do Processo Seletivo 2021/1 Mestrado/Doutorado - (Ampla concorrência e Cota Racial) registra no item 8.9 o texto abaixo transcrito sobre proficiência em línguas:

Onde se lê item 8.9: "Interessados em obter o Certificado do Cenex/FALE/UFMG deverão fazer sua inscrição específica para a(s) prova(s) de conhecimento de língua a ser realizada pelo Cenex-Fale/UFMG, para a **Área 3: Ciências Humanas, Ciências Sociais Aplicada**, conforme o calendário de exames de proficiência em língua estrangeira..."

Retificamos para o texto:

Leia-se item 8.9: "Interessados em obter o Certificado do Cenex/FALE/UFMG deverão fazer sua inscrição específica para a(s) prova(s) de conhecimento de língua a ser realizada pelo Cenex-Fale/UFMG, para a **ÁREA 2: Ciências Exatas e da Terra, Engenharias**, conforme o calendário de exames de proficiência em língua estrangeira..."

Belo horizonte/MG, 19 de março de 2021


Profª Sonaly Cristina Rezende Borges de Lima
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em
Saneamento Meio Ambiente e Recursos Hídricos da UFMG